



国能太原第一热电有限责任公司党建工作部的志愿者 在太原杏花岭区特教中心学校星辰美育班献爱心

3月10日,国能太原第一热电有限责任公司党建工作部的爱心志愿者们来太原市杏花岭区特殊教育中心学校星辰美育班开展献爱心活动。

活动中,太一热电有限责任公司党建工作部的爱心团队向星辰美育班捐赠了手工材料,绘画工具等用品,并祝愿可爱的蜗牛宝贝们在新的一年里平安健康、快乐成长。

星辰美育班全体师生向爱心团队赠送了锦旗,对太一热电有限责任公司党建工作部的捐赠表示感谢,并表示将把爱心奉献化作前行的动力,回报社会各界的厚爱,不辜负社会各界的殷切期望。

孩子们还和爱心团队的叔叔阿姨一同完成了手工制作

扭扭棒摆件。活动现场洋溢着欢乐的笑声,让蜗牛宝贝们感受到了社会大家庭的温暖和关爱。

校长以及星辰美育班的老师们纷纷表示:非常感谢太一热电有限责任公司党建工作部的爱心捐赠。今后老师们也一定竭尽全力,为蜗牛宝贝们撑起一片晴朗的天空,做好自己的本职工作,将雷锋精神传递下去。

此次献爱心活动不仅为特殊教育学校的孩子们提供了爱心帮助,更让全体师生感受到社会对特殊教育的关心和关爱。爱心企业用实际行动传承弘扬了无私奉献的雷锋精神,发动社会力量,引导更多人关爱与支持特殊群体。

(本报记者 郝艳)

按照太原市迎泽区纪委工作要求,太原市迎泽区桃园南路小学召开全体教师大会,学习《关于交通运输部、国家卫生健康委有关下属单位借培训之名组织公款旅游问题及警示教育通报》案例,强化警示教育。

会议首先对中共中央市纪委通报的典型案例进行了传达,并深刻剖析了这些违纪违法典型案例发生的原因和教训。这些问题案例反映出有的党员领导干部在纠治“四风”方面的自觉思想尚未形成,仍然心存侥幸、放松要求,违反党规党纪,侵害群众利益。通过学习使教师明确,严明纪律要贯穿于学校整体发展之中,将严守政治纪律和政治规矩放在工作首要位置;又要落实具体的“严”,严格执行党的政治、组织、廉洁、群众、工作和生活纪律,划出纪律底线,明确“高压线”,抓早抓小,保证把纪律和规矩执行到位,让其成为教师的行为规范和自觉遵循。

廉洁是教师的立身之本,拓展事业之基,为人处事之要,务必要持续坚守,时刻对照。所有教师

太原市迎泽区桃园南路小学 学习典型案例通报 敲响廉洁纪律警钟



要以典型案例为戒,举一反三,及时反省,深查细改,坚持重品行、作表率,保持高尚道德情操和健

康生活情趣,自觉做到廉洁自律、清白做人、干净做事,坚持依法依规履职,认真细致做事,时时刻刻

做到忠诚干净担当。(本报记者 张敏 通讯员 胡海玉)

为进一步减少交通不文明行为,倡导文明出行的交通理念,积极响应创建文明城市的号召,2月27日至3月3日,太原市迎泽区东岗小学志愿者在并州北路并州东岗小学站岗执勤,为营造文明出行的良好氛围贡献自己的力量。

执勤活动中,该校志愿者们身穿红色志愿者马甲,手中挥舞着交通文明旗帜在早晚出行高峰期分别站在路口执勤,指挥行人和非机动车维护交通秩序。

太原市迎泽区东岗小学 引导文明交通 助力创城攻坚

志愿者们以规范、标准、文明的引导方式劝阻乱穿马路、闯红灯等不文明行为,在各自的岗位上文明执勤,以自己的实际行动告知市民要遵守《道路交通安全法》,文明行车,文明走路,并对行人闯红灯和乱穿马路等不文明的交通行为进

行制止和劝导,自觉维护道路交通秩序。通过此项志愿服务活动的开展,引导和教育广大市民文明驾车、文明行驶,营造文明礼让、遵章出行的良好氛围。减少了非机动车和行人的不文明行为,改善了居民的通行环境,使闯红灯

者、随意横穿马路者明显减少,市民交通出行的法治意识、安全意识、文明意识明显增强,交通秩序明显改善。为营造安全畅通、文明和谐的道路交通环境,争创全国文明城市做出了积极的贡献。(本报记者 郝艳 通讯员 刘洋)

现代社会倡导环保低碳,而越来越多的旧物弃之可惜、浪费,放置又造成废物堆积。近期,太原市万柏林区众纺路小学四年级学生开展了一项有意义的劳动教育课:首先收集材料(废旧衣物、各种包装纸、废报纸、细铁丝、彩带)等废旧材料;然后带到课堂分组讨论:可否制作环保手提袋、制作的手提袋带能否牢固、实用、美观,学生运用不同材质来设计;最后分组展示大家的

作品进行评比,学生的积极性极高,培养了学生的想象力及动手能力。旧物改造不只是简单的翻新,在一定程度上它体现的是一种情感的寄托。通过改造使旧物

的生命得以延续,这预示着旧物改造具有特殊的社会意义。通过旧物翻新,绿色改造,旧物便可重获新生。学校提倡建立资源节约型社会和环境友好型社会的同时,大家更应该妥善

处理废旧物品,树立低碳环保的理念,从旧物改造做起,这既是对自己的一次锻炼,也是对低碳生活的一种积极响应。(本报记者 黄晶 贾婷茹 通讯员 袁利娜)

太原市万柏林区众纺路小学 四年级学生自制环保手提袋

太原市迎泽区 双塔北路小学党支部 召开2022年度组织生活会

按照中共太原市委迎泽区委组织部《关于召开2022年度基层党组织组织生活会和开展民主评议党员的通知》精神,经请示迎泽区教育工委同意,3月16日,太原市迎泽区双塔北路小学党支部召开了2022年度组织生活会并进行了民主评议党员工作,区教育局2022年组织生活会指导员王志红列席指导。

会前,全体党员普遍开展谈心谈话,广泛听取党员、群众对支部领导班子的个人意见建议,联系实际查摆问题。在召开的党支部组织生活会上,每位党员都深入查摆问题,从理论学习、工作态度、工作方法、教学教研、学校活动等多个方面进行了深刻的自我剖析,并真心实意地接纳他人提出的批评意见。

在党支部组织生活会上,学校全体党员齐聚一堂,听取原党支部书记代霞进行的2022年度述职,报告2022年度支部的工作情况,查摆支部建设存在的问题,列出问题清单、剖析问题根源,并提出下一步整改方向和措施。接着,支部委员、党小组长及党员代表分别对支部工作及支部书记本人提出批评意见,代霞随即表态发言。随后,会议采取发放测评表的方式,对党员进行无记名民主测评。最后,王志红对该次组织生活会进行点评。她表示该次会议会前准备充分,会上讨论全面深入,批评严肃真诚,既实事求是、出于公心,又达到了增进团结、促进工作的效果。她希望全体党员能做到坚持深度学习、成为自己的思想舵手;坚持结伴而行、成为走得更远的人;坚持不断奋进、成为追求卓越的人。

此次组织生活会,不仅是一次学校党支部领导班子与党员教师之间的思想交流,更是一次党员教师深刻自我认识,自我反思,自我促进的洗礼。会后,大家纷纷表示,将以党的二十大精神指导教育教学,促进学校各项发展更扎实、更有效,切实提高学校的教育教学质量。

(本报记者 张敏 通讯员 韵磊)

太原市小店区晋阳街小学 组织开展数学学科项目化学习大赛

为进一步探索新课标前沿理念,积极应对“双新”挑战,加强数学理论知识与学生经验、社会生活的联系,强化学科内知识整合,统筹设计综合课程和跨学科学习主题,3月7日,晋阳街小学教研室积极启动数学学科“我们一起做项目”大赛,推进数学项目化学习进程。

该校数学教研员杜平峰在启动会上介绍了小店区教育局“我们一起做项目”大赛的背景和目标,并宣布了晋阳街小学项目化学习比赛方案。此次校级比赛为期一个月,本着“全体参与、优中选优”的原则,要求各年级各班全员参与,全体数学教师收集完整的过程性资料,为系统构建符合该校数学项目化学习的实践体系夯实基础。此外,她就项目化学习的主题确定、驱动性问题的设定、方案制定、实施以及活动成果的收集整理等关键性问题做了详细讲解,助力全体数学教师高质量完成项目设计,完成好参赛任务,切实达到预设教学目标。

最后,该校五年级数学组以苏教版五年级下册《圆》一单元项目化学习为例,分别从项目依据、项目描述、驱动问题、项目过程四个方面为框架介绍了《探索圆的奥秘》项目化学习的初步设想,为其他年级的选材、开展活动提供了思路、指引了方向。“双新”为舵,教研为桨。晋阳街小学全体数学教师将在新课标引领下,积极探索项目化学习教育理念和实践,在区教育局的指导下,立足课堂、关注学生、研究学生,做好项目化学习的思考者、实践者和排头兵。

(本报记者 黄晶 贾婷茹)